
Referat fra Srsmotet i Assterlia hytteforening, lordagos.10.13.

Tilstede: representanter fra 27 hytter.

Ingen innsigelser t i l  innkal l ingen.

Valg av referent: Anne Birgit Reisegg

Valg av representanter til underskrift av referat: Walter Qvam og Knut Sunde.

Arsberetningen ble gjennomgett av Magnus Robbestad (leder).

Kommentarer / innspill til ersberetninsen:

o 86rd Sverre Fossen (fastboende hweboer og Sigdalpolitiker) fremla politikernes @nske om

dialog med hytteeiere i kommunen.
. Skilting: styret skal sorge for oppsetting av veiskilt med "Asseterlia" i samme stil som ovrige

skilt iomradet, p6 fylkesveien ved innkjoringen til feltet.

VEDTAK:

o Medlemskontingenten heves fra 150 til 250 kr, for a dekke de lopende fellesutgiftene.
. Styremedlemmer godtgjores for kr. 1500 pr styrem@te (maks kr 4500 pr 6r) for dekning av

kjOregodtgjOrelse og tapt arbeidsfortjeneste.
o Styremedlemmer som mi reise ens erend til Haglebu for befaringer etc, fir dekket

kjoregodtgiorelse for dette.
o Arbeid med administrasjon av bom /medlemsarkivet godtgjores med opptil samme bel@p

pr 6r som 3 styremoter, dvs 4500,- kr

Resnskap - gjennomg6tt ved Magnus Robbestad ( Svein Andersen ikke tilstede):

Presisering av at inntekter / utgifter til veien p6 @stenfor-feltet holdes separat i regnskapet.

Amund Froyse har i to er tatt inn kr 1000 pr hytte pe ostenforfeltet for 5 bygge opp et "fond" til

sommervedlikehold. Disse pengene er n6 overfort til hytteforeningen - etter at vi nylig er blitt
registrert i Bronnoysundregistrene. Fra disse midlene er det tilbakefort omkring kr 50000 som

tidligere har vert lagt ut for vedlikehold pi veiene pi @stenforfeltet.

Det ble etterlyst et budsjett for neste 6r - for 6 sammenholde med regnskapet. Dette vil bli

utarbeidet av stvret.

Vei-avtale: Dagfinn Pedersen redegjorde for hvordan man fortsatt jobber for 6 fi til en god veiavtale

som skal gjelde i 6rene fremover. Denne er inan delvis blitt enig med Ingrid og Kire @stenfor om,

men for omridene ved bommen og den felles, nedre del av veien, gjenstir formalisering av de

muntlige avtalene som eksisterer mellom @stenfor og Berner og Rugland.



Valq: Valgkomiteen fikk for kort varsel til a komme opp med nye kandidater.

Alle styrets medlemmer sa seg villig til gjenvalg, men leder Magnus Robbestad hadde tydelig bedt om

avlosing som leder. Han stilte likevel til valg, p5 betingelse av at styret pa f@rste mote tydelig fordeler

ansvar og at han ikke kan lede neste arsm@te, i oktober 2014.

Asmund Loset trakk seg fra styrearbeid i september 2013, og styret trengte derved et nytt medlem.

Svein Arne LillelOkken, n6verende valgkomite-medlem, sa seg villig til e ge inn som styremedlem.

Styret trenger n6 en ny leder, men ser at det er en stor fordel at lederen har sittet i styret en periode.

Innspill fra salen: Hvor lenge velges man for? @nske om 2-Srsperioder, men viktig 6 fi en delvis
utskifting. Styret b@r avklare hvem som skal vare valgt for hhv. l eller 2 6r. I innkallingen til 6rsm@tet
bor det ste hvem som er pi valg, og for hvor lenge. I hht ovenstAende er da Magnus Robbestad pa

valg i 2014

Valekomite: Rune Pedersen hadde sagt seg villig til e fortsette i valgkomiteen, og Ellen Marie

Theodorsen stiller som nytt medlem ivalgkomiteen.

Styret er enige om raskt 6 ta kontakt med valgkomiteen, slik at de har et klart mandat i god tid f@r

neste arsm@te, spesielt med tanke pi ny leder.

Eventuelt:

Hiemmesiden:

. Fa rydelig frem fordeling av oppgaver innen styret, slik at medlemmene kan ta direkte
kontakt med riktig person.

. Valgkomiteensmedlemmer

Stikkrenner inn til den enkelte hwte skal bekostes og vedlikeholdes av den enkelte hytteeier - dette

er meget viktig i forbindelse med flom.

Det var enighet om at det gis frist til neste sommer med e utbedre dette (Amund Froyse skal komme
med et tilbud til hytteeiere pe @stenforfeltet), slik at ikke fellesskapet belastes med utgifter grunnet

manglende oppfolging vedr. dette.

L@vpekioring / betaling:

Eggedal Turlag startet ifjor med et nytt system med loypekjoring og innbetalinger, noe som fikk en
ganske dirlig start. De er derfor tidlig ute i ar, og minner om innbetalingen.



Hytteeierforeningene oppfordres til 6 legge denne avgiften ( 500 - 600 kr, avklarer med nerliggende

hytteforeninger for dette sendes ut) inn pa medlemskontingenten, men med beskjed om at det ikke

er tvungent e betale for loypekj@ring.

Eller man betaler som "privatperson" / hytte direkte til Eggedal Turlag, og f6r registrert gnr /bnr, slik

at det fremkommer tydelig fra hvilket omride innbetalingen kommer. Jo farre som betaler innen et

omr6de, jo dirligere loypekjoring far man. I fjor var det dessverre bare ca 30% av hyttene pa

Haglebu som betalte, mens det pi Sloko 16 pA IOO% - ikke rart loypemaskinene alltid kj@rte dit forst.

Etter forslag fra Eggedal Turlag og etter vedtak pe ersm@tet, kommer vi til 5 legge kr 600 (?) i tillegg

til medlemskontingenten - via Amund Froyse for ostenforfeltet og direkte pe medlemskontingenten

for resten av medlemmene.

Vi oppfordrer meget sterkt til 5 betale - enten via denne innbetalingen eller direkte til Eggedal

Turlag - gir du ikke selv pd ski, er det stor sannsynlighet for at noen andre som bruker hytta di, gj@r

det!

Vanntrvkk: Klage p6 svert varierende trykk pe vannet - b6de fra hytter Overst oppe pi @stenforfeltet
og fra hytte langt nede i Bernerfeltet. Forel@pig ble disse bedt om i kontakte Hagas, men dersom

dette gjelder flere hytter, m6 styret fA beskjed, og ew. sende en samlet henvendelse til Hagas.

Klopoer: @nske om klopper / sviller lagt over spesielt s@lete, mye beferdete stier / myromrider.

Dette ligger innenfor de omr6dene som EggedalTurlag @nsker 6 engasjere seg i, men ogse dette

krever penger. OgsA skilting ble nevnt.

Reffrrent: Anne Birgit Reisel\
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Referotet er godkjent.
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Walter Qvam Knut E.Sunde


